

扫一扫二维码, 举报咨询全搞定

“烟台公安”开启首个具有政府机构后台的政务微信

本报记者 侯艳艳

政务微博还未降温, 政务微信又崭露头角。今年4月15日, 烟台市公安局官方微信公众平台“烟台公安”正式上线, 成为烟台市首个具有政府机构后台的政务微信。经半年发展, 目前已有粉丝2000多人, 政务微信逐渐成为官民沟通的全新平台。利用政务微信, 为市民答疑解惑, 甚至收集线索破获大案, 政务微信收到良好效果。

网友捡车牌 微信帮忙找车主

随着智能手机的普及, 微信作为一款可以发送语音、图片、文字的手机聊天软件逐渐被网友认可。微信于去年8月推出微信公众平台, 个人和机构都可建立微信公众平台账号, “烟台公安”公众账号就是这个平台上的赶潮儿。今年4月15日, 烟台市公安局官方微信公众平台“烟台公安”正式上线, 成为烟台市首个具有政府机构后台的政务微信。

10月29日下午, 烟台市公安局政务微博、微信第一时间发出了南大街与西南河路交叉口重新设置信号放行方式的消息, 引来众多市民转发与评论。30日早晨, 一名网友捡到车牌想联系车主, 通过微信把车牌号发送到烟台公安微信平台, 不到一小时, 网友就收到回复, 车主已找到。

发布警务信息, 为群众答疑解惑, 成为公安政务微信承担的几项主要任务。网友“毕成君”夸赞道: 烟台公安的新媒体运用真的很棒, 包括微博、微信, 堪称政府机关的典范。

烟台市公安局负责微信账号管理的民警孙飞告诉记者, 公安微信平台成立后, 日均解答群众咨询20余条, 粉丝人数已经突破了2000人。



扫一扫上面的二维码, 即可上线与烟台公安交流互动。

扫一扫二维码, 即可与公安交流

“每天发布的微信内容只有一条, 这是一种限制, 也考验民警发布信息的精准性。”孙飞说, 微信、微博、QQ群等“微警务”需要相互补充, 充分结合。

“比如, 我们微信平台每天会接到很多关于户籍政策和出入境政策的咨询, 整理材料后, 我们会把咨询较多的问题统一发布到微博上。”孙飞说。

政务微信刚刚兴起, 采访

中有市民认为, 政务微信要得到更多市民的认可, 就应关系民生, 切实为百姓解决问题, 同时要与政府网站和政务微博等进行深入结合。

据了解, 烟台公安政务微信账号为: ytgawx。市民只要扫描一下本报刊发的二维码即可上线与烟台公安交流互动, 查看警方发布的重要警务信息。

一个微信线索 破获贩毒大案

据了解, 烟台公安政务微博成立于2011年, 已发布微博9700余条, 拥有粉丝55万人。拥有如此强大微博平台, 为何还要开通政务微信? 对此, 民警孙飞谈起微信的优势。

他说, 微博传递信息是海量的, 传播面广, 速度较快, 用户如不及时查看, 信息就可能被漏掉。而微信可实现“点对点”传播, 确保部门信息都能让“好友”及时看到。可以说, 微信传递信息更有针对性, 信息传递率更高。通过微信“一对一”的方式发布信息不可能像微博一样每天发布数十条, 一天只能发布一次重点信息, 因为发多了可能会对群众形成骚扰, 但微信更有利于与市民的深度沟通。

有这样一个例子令孙飞记忆犹深。有位小伙想举报莱山区的重大贩毒团伙, 出于自身安全考虑, 他不敢拨打110报警, 也不敢在微博上公开询问。小伙得到微信平台账号后, 开始与民警孙飞对话交流。经多天交流, 小伙渐渐向孙飞敞开心扉, 为警方提供了毒品交易现场和贩毒人员的车牌号等重要信息。孙飞立即将线索提供给莱山警方, 经缉毒民警3个多月苦心侦查, 终于破获了一起震惊全国的跨省贩毒案, 缴获毒品达2.8千克。

头条链接

多渠道联系烟台公安

新浪: <http://weibo.com/ytsgaj>
腾讯: <http://t.qq.com/ytsgaj>
烟台公安QQ号: 1430478765
烟台公安QQ群号: 308298323
47654161

今晚6点相聚 本报生日派对

本报10月30日讯(记者 张晶) 为庆祝本报创刊6周年, 31日晚上6点, 本报在茂世广场举行生日派对, 特邀参加之前南瓜灯雕刻比赛的6周岁小朋友以及98名获奖小朋友来茂世广场参加。讨糖果、做游戏、T台秀, 将精彩呈现。

派对为小朋友制定多个互动节目, 小朋友需着万圣节服装, 众多可爱的大玩偶将带小朋友进行卡通秀表演。EF英语教育的高级外教老师还会现场弹吉他教唱英文歌, 更有本报多才多艺的小记者前来助兴。如果您家孩子多才多艺, 也可以即兴表演一番。

此外, 为庆祝本报6周岁生日, “巧媳妇”特别赞助2米多长的大蛋糕, 糕点师将现场制作, 想吃蛋糕的小朋友可以来现场凑热闹哦!

茂世广场的商家店铺还为小朋友们准备了美味糖果, 万圣巡游环节开始, 现场将征集若干组巡游家庭, 由工作人员带小朋友巡游世茂讨糖果。今晚6点, 茂世广场一楼, 本报生日派对, 我们不见不散。

化粪池普查 芝罘区达3013座

本报10月30日讯(记者 张晶 通讯员 冷新) 近日, 记者从烟台市城管局排水处了解到, 芝罘区化粪池实地调查工作到10月底已接近尾声, 累计完成化粪池普查共3013座。

根据已出台实施的《烟台市区化粪池建设和管理办法》, 烟台市城管局排水处化粪池管理办公室2014年化粪池清掏范围将由项目示范区(芝罘区胜利路以东、莱山区和高新区)变更为芝罘区全区。

普查人员共分6组, 实地调查化粪池详细地址、容积、服务人口、建设时间、产权及路况等详细信息。截至10月30日累计完成芝罘区化粪池普查3013座, 预计至11月底前完成全部普查工作。

莱山招考21名 安全生产协管员

本报10月30日讯(记者 蒋慧晨) 记者了解到, 为加强安全生产监察执法力量, 莱山区拟面向社会招聘安全生产协管员21名, 其中外勤人员15名, 内勤人员6名。

据了解, 报考人员需具有大专以上学历, 以及烟台市常住户口, 报考人员年龄在35周岁以下, 男性身高1米70以上, 女性身高1米60以上。

采取现场报名的方式, 报名者持本人毕业证、身份证、户口簿(上述证件均需带原件及复印件)及本人近期1寸免冠彩色照片3张于11月5日至7日上午8:30-11:00, 下午2:00-4:30到莱山区公共就业(人才)服务中心报名。

最终被录用人员与烟台市莱祥人力资源有限公司签订劳动合同, 发放工资, 缴纳“五险一金”, 首期聘用期限为3年。被录用人员主要从事安全生产执法检查。详情可登录莱山区人力资源网(www.gxqrc.com)查询。

绿化带上 “护身符”

29日上午, 莱山区园林处组织各绿地养护单位对港城东大街、迎春大街等主从干道的绿化带设置围挡。这项措施不仅有效防止了行人穿越绿化带, 践踏园林植物, 还能减少冻害和融雪剂对园林植物的影响。目前, 冬季围挡工作已全面展开, 预计两周内完成18000余米围挡搭建, 确保苗木安全越冬。

特约摄影 牛立志 摄影报道



高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台: 调查饮水现状、强化饮水安全

“对人类最大的威胁是什么? 不是地震, 不是火灾, 不是水灾, 不是泥石流, 不是瘟疫, 不是暴风, 不是战乱, 世界卫生组织的调查报告指出: 人类大部分的疾病和死亡与水污染有关。据统计, 每年世界上都有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源, 没有了水, 生命就不存在, 由此可见水对一个生命的重要性。然而令人担忧的是, 水资源受污染的程度呈现加剧趋势。数据显示, 我国城市55%地下水为较差至极

差水质。走访发现, 当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起, 成为了当今危及水安全的隐患。并且家庭装修的二次污染, 更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑: 自来水? 桶装水? 纯净水? 矿泉水? 市民要健康, 到底该选择什么样的水呢?

2013年, “全民大型健康饮水惠民行动”在全国启动! 本次活动得到了很多爱心企业的大力支持和赞助。为了让全体居民都能喝上健康安全的饮

水, “全民健康饮水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品: 水处理器(型号: 3WIN99)。近期, “饮水安全, 惠民行动”已在烟台启动, 首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解, 该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准(1、判断污染程度; 2、含泥沙铁锈程度; 3、是否影响健康)。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质, 确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领到水质处理器的居民都表示, “确实没花一分钱, 就领到了1个水质处理器! 装在水龙头上几天后, 滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水, 还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

水处理器申领条件: 烟台六区内常住居民; 拥有自有住房; 申领人年龄必须55周岁以上; 第一期活动1000个已发放完毕, 应未领取顾客要求, 总部再发放1500个。先报先得, 符合条件居民的尽快申领。烟台申领电话: 0535-6287600。